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TEMAS
Festejos patrios

Las marcas y el Bicentenario

135No.
30 de agosto al 5 de septiembre de 2010



Festejos patrios

ØUna encuesta realizada en las ciudades de México, Monterrey y 
Guadalajara permite observar que poco más de la mitad de los 
habitantes de estas urbes consideran que vale la pena el gasto 
realizado por el Gobierno Federal para celebrar el Bicentenario y está 
de acuerdo con que este gobierno realice actividades para dicho fin.

ØAdemás, un sector de entre 46 y 53% tiene pensado realizar 
algún festejo.

ØDe manera consuetudinaria, los habitantes de estas ciudades 
celebran la Independencia, principalmente, con familiares y amigos; 
poniendo la bandera de México en sus casas o comprando artículos 
alusivos.   
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Monterrey Guadalajara Cd. México

59%
54%

36%
40% 40%

57%

Sí No

¿Cree que vale la pena el gasto que realiza el Gobierno Federal para celebrar el 
Bicentenario? 

Federal Estatal/DF Municipal/Delegacional

56% 56% 55%

73% 70% 71%
78% 76% 77%

Cd. México Monterrey Guadalajara

¿Está de acuerdo con que el Gobierno (…) organice actividades para celebrar el 
Bicentenario? (porcentaje que dijo estar de acuerdo) 
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Encuesta telefónica en las c
Monterrey y Guadalajara, realizadas el 

31 de agosto de 2010  

iudades de México, 
 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Reforma, “Festejos patrios”, disponible en www.reforma.com.mx/ (fecha de consulta: septiembre de 2010).

 



Mucho Poco No se siente 
emocionado

29% 30%

37%
40%

33%

27%

39%

30% 31%

Cd. México Monterrey Guadalajara

Sí No No sabe aún

50%
45%

5%

53%

36%

11%

46%
41%

13%

¿Tiene pensado festejar el Bicentenario?

Cd. México Monterrey Guadalajara

¿Qué tan emocionado se siente por el Bicentenario de la Independencia de México? 

Festejos patrios00 00
Bicentenario
Independencia

Centenario
Revolución

Encuesta telefónica en las c
Monterrey y Guadalajara, realizadas el 

31 de agosto de 2010  

iudades de México, 
 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Reforma, “Festejos patrios”, disponible en www.reforma.com.mx/ (fecha de consulta: septiembre de 2010).

 



Cd. México Monterrey Guadalajara

75%
68% 70%

20%

32%
25%

¿Cree que los mexicanos que festejan el Grito de Independencia, lo hacen 
principalmente por …? 

Reflexionar 
sobre la 

historia de 
México

Festejar aún 
con los 

problemas 
del país

Festejar con 
el Grito y 

juegos 
pirotécnicos

No organizar 
ni gastar en 

festejos

Protestar por 
la 

inseguridad

29%

23%
20%

13%

7%

19%

35%

16%

24%

3%

21%

38%

22%

10%

4%

Cd. México Monterrey Guadalajara

Ante los problemas que hay en el país, hay quien dice que se debe festejar y hay quien 
dice que no. ¿Qué se debe hacer en este año del Bicentenario? 

El solo hecho de 
estar de fiesta

Celebrar que viven en un 
país ibre e independiente

Festejos patrios00 00
Bicentenario
Independencia

Centenario
Revolución

Encuesta telefónica en las c
Monterrey y Guadalajara, realizadas el 

31 de agosto de 2010  

iudades de México, 
 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Reforma, “Festejos patrios”, disponible en www.reforma.com.mx/ (fecha de consulta: septiembre de 2010).

 



Festejos patrios

Celebrar con su familia o amigos

Poner la bandera de México en su casa

Comprar artículos alusivos a la fecha

Traer la bandera de México en el carro

Acudir al Grito de Independencia

Acudir al desfile del 16 de septiembre

Celebrar en un restaurante o bar

85%

72%

55%

35%

26%

19%

13%

73%

62%

69%

50%

35%

30%

33%

69%

45%

55%

42%

35%

37%

26%

Guadalajara Monterrey Cd. México

Para conmemorar la Independencia de México, ¿acostumbra…? 
(Porcentaje que dijo "Sí") 
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Encuesta telefónica en las c
Monterrey y Guadalajara, realizadas el 

31 de agosto de 2010  

iudades de México, 
 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Reforma, “Festejos patrios”, disponible en www.reforma.com.mx/ (fecha de consulta: septiembre de 2010).

 



¿Has visto empresas o marcas que estén hablando del Bicentenario?

Porcentaje de “Sí”
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DF

Guadalajara

Monterrey

31
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32

Marzo Abril

Marzo Abril

34

40

Encuesta aplicada en C
Monterrey y Guadalajara, en el mes 

de abril de 2010  

iudad de México, 

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: AMAI, “ ”, disponible en www.amai.org/ (
2010).

México Bicentenario, Hecho en México, hecho en GfK fecha de consulta: septiembre de 

 

¿Has visto empresas o marcas que estén hablando del Bicentenario?

 

Porcentaje de “Sí”



Empresas o marcas que estén hablando del Bicentenario
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Encuesta aplicada en C
Monterrey y Guadalajara, en el mes 

de abril de 2010  

iudad de México, 

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: AMAI, “ ”, disponible en www.amai.org/ (
2010).

México Bicentenario, Hecho en México, hecho en GfK fecha de consulta: septiembre de 

 

arriba de cualquier otra marca.

 

Marzo

 

Abril

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Marzo
2010

Abril
2010

Televisa
 
57

 
53

TV Azteca
 

26
 

24
Banamex

 

5

 

6

NS / NR

 

4

 

1
Bimbo

 

4

 

4

Multimedios

 

3

 

1

Coca-Cola

 

3

 

5

Telmex 2 3

(Porcentaje)



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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